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BIULETYN INFORMACYJNY 
INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

W niedzielę 26.10.2025 r. o godz. 1100 w Kamiennej Górze, przy ulicy Broniewskiego
22a,  odbyło  się  spotkanie  Intergrupy AA Wałbrzyska.  W spotkaniu  uczestniczyło  19
osób, w tym  15 osób uprawnionych do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem
odbyły się warsztaty dotyczące zagadnień biuletynów i informacji, które mają być w nich
zawarte.  Kolejne  spotkanie  Intergrupy odbędzie  się  w Szczawnie  Zdroju,  przy ulicy
Sienkiewicza  40  dnia  30.11.2025  r.   o  godz.  11.00.  Na  godz.  9.30  zaplanowano
warsztaty z Informacji Publicznej, m.in. prezentacji medialnej.

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje 
służb, przerwa, dyskusje i wnioski.

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK                            Katarzyna                          KOLPORTER                                          WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA                 Marcin                               REPREZENTANT DO REGIONU            Tatiana  
SKARBNIK                     Kazimierz                          ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA                         Tomasz
Z-ca SKARBNIKA                 WAKAT                              ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO                           
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.      Beata                                ŁĄCZNIK Zespołu IP                               Stefan     
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA     WAKAT                              Zastępca Łącznika Zespołu IP                 WAKAT   
KOLPORTER                     WAKAT                            Reprezentanta do Regionu                      Marlena    

Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 603 186 780 

Służba  jest  nieodłączną  częścią  zdrowienia  na  Programie  AA  i  jednym  z  Trzech
Legatów. Podczas każdego mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi
na  jego  bokach  słowami:  Zdrowienie,  Jedność,  Służba.  Praktykujący  Anonimowi
Alkoholicy zachowują wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie to,  co na
początku  swojego trzeźwienia otrzymałeś.  Pamiętaj,  że  radość trzeźwienia to  wielki
skarb, jeśli się nim nie podzielisz z innymi, stracisz go.  

PREZENTACJE GRUP

Ametyst Kamienna Góra
Grupa zaprasza w każdy piątek o godz 18,00 do salki na II piętrze domu Parafialnego,
Plac Kościelny 2.
Wszystkie mitingi są otwarte, ostatni  miting 
w miesiącu jest mitingiem Tradycji.
Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach, czytana jest Wielka Księga. 
Spotkania trwają 60-90 minut bez przerwy. Są osoby gotowe pełnić służbę  sponsora.
Przybijamy pieczątki osobom, które tego potrzebują .



Raz  w  miesiącu  niesiemy  posłanie  do  pacjentów  Dziennego  Oddziału  Terapii
Uzależnień przy ulicy Kościuszki 6 w Kamiennej Górze. Dbamy o dostępność ulotek i
plakatów informujących o AA w mieście.
W  miesiącu  październiku  swoim  doświadczeniem  z  trzeźwego  życia  podzielili  się
Grzegorz i  Wiesław. Rocznicę obchodzili  Grzegorz 7 lat,  Wiesław 31 lat.  Z powodu
braku  służb  grupa  podjęła  decyzję,  że  na  spotkaniach  Intergrupy  przedstawicielem
prawem  do  głosowania  będzie  osoba  prowadząca  miting  w  danym  miesiącu  lub
wytypowana przez sumienie grupy. Trzon grupy stanowi 6 osób do 10.

Bolko, Bolków
Grupa Bolko spotyka się w każdy piątek o godzinie 17,00 w miejscowym Domu Kultury
przy ulicy Szpitalnej 16. Pierwszy miting miesiąca jest poświęcony  Krokowi, jaki ma
miesiąc,  wykorzystujemy materiały z  literatury AA: książka Anonimowi  Alkoholicy,  12
Kroków 12 Tradycji i inne związane z danym Krokiem. Drugi miting miesiąca czytamy
wybrane  przez  prowadzącego  fragmenty  „Jak  to  widzi  Bill”,  trzeci  miting  miesiąca
czytamy  historię  osobistą  z  Wielkiej  Księgi  w  całości  i  dzielimy  się  potem
doświadczeniem. Ostatni miting miesiąca to miting spikerski . Jeśli wypadnie dodatkowy
piątek  to  znowu  czytamy  „Jak  to  widzi  Bill”.  Grupa  zostawia  regularnie  ulotki  w
aptekach, przychodniach w Urzędzie i Ośrodku Pomocy. Cieszymy się bo choć grupa
jest mała, to przychodzą nowi uczestnicy, średnio na mitingach jest około 0 osób.

Na Palestynie, Wałbrzych 
Nasza  grupa  jest  duża,  działamy  intensywnie,  spotykamy  się  we  wtorki  o  18,00,
pracujemy  na   12  Krokach.  Ostatnie  2  miesiące  były  słabsze,  przychodziło  ok  20
osób,zdarza  się,  że  przychodzi  ponad  40  osób.  Niesiemy  posłanie  na  Detox,  na
noclegownię na Beethowena, 

Mimo Wszystko, Szczawno Zdrój
Grupa MIMO WSZYSTKO spotyka się w każdą sobotę o godzinie 17.00 w Szczawnie
Zdroju  w  sali  przy  ul.  Sienkiewicza  40  o  godzinie  17.00
Miting trwa ok. 90 minut bez przerwy. Wszystkie miting są otwarte. Każdy miting jest
mitingiem spikerskim. W drugą sobotę każdego miesiąca jest spikerka dotycząca 12
Tradycji.
W pozostałe soboty są spikerki dotyczące 12 Kroków AA. Miting podzielony jest na dwie
części.  W pierwszej  części  odbywa się  spikerka i  dzielenie  się  doświadczeniem.  W
drugiej części czytamy Wielką Księgę AA i wypowiadamy się odnośnie przeczytanych
fragmentów. Pracujemy w oparciu 12 Kroków i 12 Tradycji AA. W mitingach biorą udział
osoby  mogące  być  sponsorem  innych  alkoholików/alkoholiczek.
Wszystkie  służby  są  obsadzone.  Niesiemy  też  posłanie  na  detoksie  w  Szpitalu
Psychiatrycznym w Wałbrzychu oraz w noclegowni przy ul. Beethovena w Wałbrzychu.
Liczba uczestników ok. 25 osób.  

Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.
Grupa AA Nie jesteś sam w Ścinawce Górnej spotyka się w każdy piątek o godzinie 17
30 wszystkie mityngi są otwarte frekwencja na grupie około 15 osób w tym miesiącu
doświadczeniem siłą i nadzieją podzielił się Mariusz .Na grupie pojawiają się nowicjusze



,  niesiemy posłanie do ZK sponsorujemy przybijamy pieczątki  osobą potrzebującym
Pozdrawiam życzę pogody ducha   

Krokus Strzegom.  
Spotkania grupy Krokus odbywają się w każdą środę o godz 17,00 i trwają dwie godziny
z krótką przerwą. Średnia ilość osób to ok. 12-15. Pracujemy na Krokach i Tradycjach
oraz czytamy Wielką Księgę. Pierwszy miting miesiąca jest mitingiem spikerskim. Oso-
by, które są pierwszy raz otoczeni są odpowiednią opieką oraz dostają pakiet nowicju-
sza. Posiadamy literaturę aowską, a osobom potrzebującym potwierdzamy obecność
pieczątką.
Niesiemy posłanie do Aresztu Śledczego w Świdnicy i noclegowni w Wałbrzychu.

Sudecka Świebodzice. 
Grupa Sudecka ze Świebodzic spotyka się co wtorek na ulicy Parkowej 4 o godz 17,00.
Miting trwa 2 godziny z przerwą po połowie. Pierwszy wtorek miesiąca  jest wtorkiem
spikerskim.  W  pozostałe  wtorki  grupa  wybiera  tematy  mitingu.  Grupa  uczęszcza  z
posłaniem do noclegowni  oraz na terapię dochodzącą w Świebodzicach. Służby na
grupie  są  obsadzone.  Frekwencja  na  grupie  to  7-30  osób.  Spikerem  w  miesiącu
październik był Łukasz z grupy Mimo Wszystko. Sudecka pozdrawia Intergrupę.

Jutrznia Kamienna Góra. 
Nasza grupa spotyka się w poniedziałki i w czwartki o godzinie 18,00, W Kamiennej
Górze, przy ul. Broniewskiego 22a. Pierwszy miting w miesiącu jest mitingiem Zdroju, a
ostatni poniedziałek jest mitingiem Tradycji. Odbywa się również miting na podstawie
historii  z  Wielkiej  Księgi.  W  ostatni  czwartek  miesiąca  odbędzie  się  otwarty  miting
spikerski.  Dbamy o czystość stolika, systematycznie uzupełniając literaturę AA przez
kolportera.  Oprócz  służby  rzecznika  wszystkie  służby  na  grupie  są  obsadzone.
Potwierdzamy  uczestnictwo  na  mitingach  osobom,  które  są  zainteresowane
pieczątkami.
Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach AA.W tym miesiącu rocznicę mięli Jurek
12, Paweł 9, Tadeusz 27 i Janusz 2.

Pierwszy Krok  Czarny Bór.  
Grupa AA w Czarnym Borze spotyka się  w każdą sobotę od godziny 16 do 18.50.
Wszystkie mitingi  są mitingami otwartymi.  Grupa pracuje na 3 pierwszych krokach ,
liczebność osób jest ok 30-35. Ostatni tydzień miesiąca jest mitingiem spikerskim. W.
tym tygodniu spikerem był  Stanisław z grupy i  Bila i  Boba ze Świdnicy . Większość
służb  mamy  obsadzone,  brakuje  nam  mandatariusza.  Zapraszamy  wszystkich  na
wspieranie  naszej  grupy  i  przypominany  o  pobraniu  przy  bramie  wejściowej  tzw
plakietek gość z dyżurki przy bramie .  

Tu i Teraz Świdnica.  
Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy o godzinie osiemnastej  na otwartych
meetingach  trwających  90  min.  Pracujemy  na  programie  12  kroków  i  12  tradycji



czytamy Wielką Księgę. Dwa meetingi w miesiącu są spikerskie. W październiku swoim
doświadczeniem,  siłą,  nadzieją  i  pracą z  programem podzielili  się  Marlena z  grupy
Jutrznia i Kacper z grupy Krokus. 

Co tydzień w spotkaniu uczestniczy około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. 
Na grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu. Zawsze rozkładana i 
dostępna jest literatura AA, choć ostatnio brakuje kilku pozycji. Dla nowicjuszy specjalne
pakiety startowe i potrzebne wsparcie. Na dzień obecny nie mamy rzecznika, pozostałe 
służby są obsadzone, służby mają mocne wsparcie od członków grupy.

Niesiemy posłanie w Areszcie śledczym w Świdnicy, w noclegowni św Alberta na 
detoxie w Wałbrzychu. Na mityngu roboczym ustalono iż grupa skupianie na 
dostarczeniu informacji, ulotki i wizytówki, w przychodniach i aptekach. Rozwieszanie 
plakatów w terminie wiosennym.  Posłanie w Świdnicy ustalane wspólnie z grupą U Bila
i Boba.

U Billa i Boba Świdnica.
Mityngi odbywają się co poniedziałek , od 18. 00 do 19.30 . Frekwencja wynosi od 15
do  35  osób.  Mityngi  opierają  się  na  12  Krokach  i  12  Tradycjach  ,  drugi  i  czwarty
poniedziałek miesiąca, są to Mityngi spikerskie. Spikerem był Włodek z Dzierżoniowa.
Przychodzą Nowicjusze ,  dla których jest przygotowany pakiet startowy ,  Sponsorzy
którzy    przekażą  Program  12  Kroków  .Służby  na  Grupie  są  obsadzone  .
Uczestniczymy w posłaniu na Detox , Schronisk , Aresztu, jak również w roznoszeniu
ulotek,  spotach.  14 października odbyło  się  spotkanie w Schronisku Męskim  Brata
Alberta  w  Świdnicy  .  Natomiast  28  października  w  Schronisku  Kobiecym  i  Osób
Niepełnosprawnych w Świdnicy ,  spotkanie  ,  Posłanie wraz z Grupą,,  Tu  I  Teraz  ,,
Posiadamy pieczątkę. Ostatnio Spikerem był Włodek  z Dzierżoniowa, który podzielił się
Swym  doświadczeniem  .  Na  ostatnich  X  Warsztatach  Informacji  Publicznej  ,
uczestniczyło  cztery  osoby  z  Grupy  .  Ogrom  informacji  ,rozmów  ,  wymiana
doświadczeń,  z  pewnością  pomoże  Nam  w  niesieniu  Posłania  jak  i  w  naszym
trzeźwieniu . Pogody Ducha  

Grupa Jaworzyna, Jaworzyna  Śląska.  
Grupa jest aktywna i spotyka się każdy poniedziałek miesiąca w stałym miejscu przy
dworcu  kolejowym  w  Jaworzynie  o  godzinie  18,00  do  19,30.  Wszystkie  mitingi  są
otwarte, pierwszy poniedziałek miesiąca  to miting spikerski , drugi  -  czytanie  Wielkiej
Księgi,  w  pozostałe  tematy  są  wybierane  przez  grupę.  W  tym  miesiącu  swoim
doświadczeniem  podzielił  się  Staszek  z  grupy  U  Billa  i  Boba  ze  Świdnicy.  Grupa
wspiera Areszt Śledczy, więzienia i  noclegownię w Wałbrzychu. Mamy pieczątkę dla
potrzebujących i pakiet startowy. Grupa ma kontakt z Urzędem Gminy, Mopsem  gazetą
jaworzyńską. Na grupę przychodzą nowicjusze, ale niewielu zostaje na stałe. Średnia
na  grupie  po  wakacjach  wzrosła  od  10  do  16  osób.  Na  mitingach  spikerskich  jest
zazwyczaj ponad 20 osób. Wszystkie służby są obsadzone. Pozdrowienia od grupy.

Tęcza Szczawno Zdrój
Grupa Tęcza. Mitingi odbywają się w środy, rozpoczęcie godzina 17 Szczawno Zdrój ul.



Sienkiewicza 40 siedziba Rady Wspólnoty Samorządowej. Frekwencja w październiku
od  6  do  16  osób.  Mamy  wielką  radość  w  tym  miesiącu  nasza  koleżanka  Aneta
obchodziła pierwszą rocznicę i ona również dała spikerkę. 

Zespól Informacji Publicznej.
  - 7.10.2025 – spotkanie informacyjne w Centrum Aktywności Lokalnej, Wałbrzych ul.
Mickiewicza . Uczestniczyło 10 osób z grupy motywacyjnej
 - 11.10.2025 – spotkanie członków Zespołu na zoomie w sprawach organizacyjnych,
 -  15.10.2025  –  specjalistyczny  Ośrodek  Wsparcia  dla  Kobiet  w  Wałbrzychu  ,  ul.
Ogrodowa. Kolejne spotkanie z udziałem 4 osób z Ośrodka plus ZIP
  - ukazały się  informacje z plakatem w „Moja Świdnica”
 -  14.10.2025  –  Schronisko  Męskie   Brata  Alberta,  ul  Westerplatte  w  Świdnicy  z
udziałem 10 osób
 - X Ogólnopolskie Warsztaty Informacji Publicznej, Tarnowo Podgórne. Uczestniczyło 7
członków naszego Zespołu.
 -   spot  informacyjny  w  autobusach  Komunikacji  Miejskiej  w  Wałbrzychu  mają  się
ukazać do końca miesiąca października.
Zapraszamy  wszystkie  grupy  Intergrupy  Wałbrzyska  do  współpracy  z  naszym
Zespołem.
 
Sekretarz/łącznik ds. internetu. 
Informacje  są  przekazywane  w  miarę  na  bieżąco.  Jest  ogromna  prośba   do
mandatariuszy  o  adresy  mailowe,  by  zweryfikować  w  kontaktach  mailowych,  aby
komunikacja docierała szybko i sprawnie na grupy, także z innych Intergrup. Zachęcam
do przekazywania informacji o spikerkach na grupach i przesyłania dalej zaproszeń na
te spikerki. 

Łącznik do ZK Kłodzko.   
Mitingi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz 10:00 grupa AA  Zaufanie i 
Nadzieja  na oddziale otwartym - blok A i B osobno, frekwencja od 3 do 5 osób. 
Jeden z osadzonych poprosił o przekazanie Programu 12 Kroków, pomimo wstępnej 
deklaracji przyjaciela ze wspólnoty o gotowości do przekazania  programu, spotkania 
nie rozpoczęły się i osadzony w dalszym ciągu poszukuje sponsora. 
Godz 15:30 odział zamknięty  terapeutyczny  grupa AA  Odnowa frekwencja 16 osób, 7 
osadzonych pracuje na programie 12 kroków.
W jedną sobotę 5 - ciu przyjaciół  z Głogowa podzieliło się
 doświadczeniem na obu oddziałach. 
Prosimy o kontakt z Tomkiem, Danielem i Grzegorzem w przypadku
 chęcią do wejścia na Mitingi do ZK i AŚ

Łącznik do AŚ Świdnica.  
Mityngi wewnętrzne w A.Ś. Świdnica odbywają się co dwa tygodnie ( październik 4 i 18)
. Frekwencja 8 , 10 osadzonych . Jeden z Osadzonych jest na Programie 12 Kroków
.Dzięki  przychylności  Służby  Penitencjarnej,  Osadzeni  ,  w  ilości  czterech  osób
uczestniczą  w  Mitingu  Zewnętrznym  ,  na  Grupie  ,,Billa  I  Boba  „  Na  mitingu
wewnętrznym spikerkę dał Irek z Ścinawki .Jest nowe Porozumienie pomiędzy BSK a



Aresztem Świdnica.  Zachęcam do Niesienia Posłania, tam za murami . Chętne osoby
proszę o kontakt ze mną. Pogody Ducha

Reprezentant do Regionu AA Dolnośląski.
Dnia 12.10.2025 o godz. 20:00 odbyło się spotkanie Regionu na platformie Zoom. W
spotkaniu brało udziału 32 uczestników.
Po autoprezentacji nastąpiło zdanie relacji z przygotowań do Zgromadzenia Regionu 
2025.
Następnie podsumowano Zlot Radości 2025 w Lewinie Kłodzkim. Do przedyskutowania
Rady Regionu zostawiono pytanie: Co zrobić z pieniędzmi pozostałymi po Zlocie?
Następnym zagadnieniem były przygotowania z organizacji Ogólnopolskich Warsztatów
Kolportażu i Literatury 2026 w Karpaczu. Warsztaty odbędą się 20 - 22.03.2026. 
Wynegocjowano cenę 420 zł od osoby. Nie jest to jeszcze oficjalna kwota. 
Następnie przedstawiono sprawozdanie z Regionalnych Warsztatów do Niesienia 
Posłania do aresztów i ZK.
Na koniec podano informacje z organizacji Zlotu Radości 2026 w Wałbrzychu w Starej 
Kopalni.
Nie zgłoszono żadnych dodatkowych wniosków, a następne spotkanie Regionu 
odbędzie się 09.11.2025 o godz. 20:00 na Zoomie.

Sprawozdanie Zespołu Organizacyjnego X Zlotu Radości Regionu AA Dolnośląski
–Święto „ZDROJU” Wałbrzych – 2026.
Jesteśmy coraz bliżej realizacji Zlotu, w tym miesiącu Stara Kopalnia ma przedstawić
projekt umowy, która będzie podpisana przez BSK, będą w niej uwzględnione potrzeby
na czas Zlotu. Jest przygotowany projekt ulotki, która będzie adresowana do wszystkich
grup w Regionie, aby informacja dotarła do jak największej grupy osób, by móc bawić
się na Zlocie. Chcemy zaprosić także gości z Czech  i z Ukrainy. Chcemy by ten Zlot
miał nie tylko ponad regionalny charakter, ale taki  radosny Zlot bez granic w naszej
Wspólnocie. Informacja o Zlocie jest już w kalendarium na stronie AA.

ROCZNICE  –  Maj  2025 r.

Rocznica Imię Jubilata
17  Grupa Sudecka
12 Jurek grupa Jutrznia
9 Paweł grupa Jutrznia

27 Tadeusz grupa Jutrznia
2 Janusz grupa Jutrznia



WNIOSKI, DYSKUSJE

Początek  spotkania  intergrupy  to  tradycyjnie  już  czas  dla  obecnych  na  spotkaniu
mandatariuszy  grup,  służebnych  Intergrupy  oraz  reprezentanta  do  regionu  na
przedstawienie swoich sprawozdań. 

W dalszej części przedstawiono propozycję warsztatów dla skarbników grup, sposobu
wydatkowania  z  przelewającego  się  kapelusza,  planowanych  warsztatów  dla
służebnych.
 
Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 

      



LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - 

Dzień, godzina Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu
Poniedziałek

17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost.
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw.
18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1-ego Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1
18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz

Wtorek
17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw.
17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1
17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost.
17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1
18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p. otw-1
18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz
Środa
17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1
17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1
18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz
18:00 Twierdza Kłodzko ul. Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1

Czwartek
17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz
17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3
17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
17:00 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik
18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost

Piątek

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1
17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost

17:30 Nie Jeste  ś Sam Ścinawka Górna
Centrum Inicjatyw Wiejskich

Ścinawka G. 18A
otw-wsz

18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik
Sobota
09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1
15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór CLU Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost
17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz

Niedziela
17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3
18:00 J  ęzyk Serca Wałbrzych Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój otw-wsz
18:00 Eureka Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1



mityng spikerski,   1 lub 3    oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.
Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w 
mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w 
Zakładzie Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest 
przepustka i weryfikacja przez Służbę Więzienną.

Zredagowała: 
Beata -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska


